
生産緑地に関するアンケート調査【集計結果】

回答枚数

区　　分 件数 割　合

20歳未満 0 0.0%

20～29歳 2 1.6%

30～39歳 3 2.4%

40～49歳 8 6.5%

50～59歳 17 13.8%

60～69歳 42 34.1%

70～79歳 39 31.7%

80歳以上 8 6.5%

無回答 4 3.3%

合　　計 123 100.0%

区　　分 件数 割　合

所有者 74 59.2%

家族 33 26.4%

その他 16 12.8%

無回答 2 1.6%

合　　計 125 100.0%

※ 重複した回答が２枚あり、合計125件としている。

生産緑地に関するアンケート調査【①と②合算した集計結果】

① 第１回開催日：平成３１年２月２５日
② 第２回開催日：平成３１年３月１８日

１２３枚

問１．生産緑地の所有者の方ですか？　※「その他」と答えた方は、問５以後をご記入下さい。

◆ 説明会に参加された方の年代は？
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生産緑地に関するアンケート調査【集計結果】

以下、問２～問４は「問１で所有者・家族」と回答した１０５件が対象。

　（問１で所有者と家族の両方に〇をしている方の回答は１件として集計）

区　　分 件数 割　合

はい 75 71.4%

いいえ 2 1.9%

わからない 26 24.8%

無回答 2 1.9%

合　　計 105 100.0%

区　　分 件数 割　合

いる 30 28.6%

いない 44 41.9%

確認していない 30 28.6%

その他 0 0.0%

無回答 1 1.0%

合　　計 105 100.0%

問２．生産緑地を、2022年（指定から30年）以後も続けていきますか？

問３．現在、農業後継者の方がいますか？
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生産緑地に関するアンケート調査【集計結果】

区　　分 件数 割　合

はい 66 62.9%

いいえ 6 5.7%

どちらでもよい 27 25.7%

無回答 6 5.7%

合　　計 105 100.0%

区　　分 件数 割　合

広報おうめ 67 50.4%

市ホームページ 4 3.0%

その他ホームページ 2 1.5%

市役所等に置いてあったチラシ 9 6.8%

友人、知人から教えてもらった 14 10.5%

その他 32 24.1%

無回答 5 3.8%

合　　計 133 100.0%

15

問５．本日の説明会を知ったきっかけを教えて下さい。（複数回答可）合計１３３件

　問５の「その他」の回答（３２件）を類別集計

問４．生産緑地の面積要件500㎡について、引き下げるべきとお考えですか？　500㎡⇒300㎡

　問４の「課題があればお書きください。」の自由意見（３件）

「課題があればお書きください。」の自由意見 市の見解

引き下げるべきです。絶対！都市農地存続の為。

５００→２５０㎡にして下さい。

農地を保全していくためには３００㎡に早急にすべき
です。パンフレット（配布資料）の２ページに記載し
てるとおりだ。

・皆様の意向を伺って検討しています。

・皆様の意向を伺って検討しています。

・法改正によって、市が条例を定めれ
ば指定下限面積を一団で３００㎡まで
引き下げることが可能になったもので
す。

件数「その他」の回答を類別

農業委員会関連（農業委員会だより、通知、農業委員から etc）

農協関連（農協資料、通知、JA直売所掲示板 etc） 12

その他（無回答、不明 etc） 5
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生産緑地に関するアンケート調査【集計結果】

質問等
※「アンケート調査における質問等への回答」に掲載しています。

8

問７．生産緑地に関して、ご意見等がございましたら、以下にご自由にお書き下さい。（２３件）

説明会への感想、意見 3

その他（苦情、不満 etc） 6

個人的な感想 6

その他 6

質問内容の記載
※「アンケート調査における質問等への回答」に掲載しています。

2

問６． 本日の説明会に参加してみてのご感想をご記入ください。（３８件）

記入されたご感想を類別 件数

良かった。分かった。 18

記入されたご意見等を類別 件数

参考になった。 8

分かり難かった。 4
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